

ПОПРАВКИ

Поправка на Директива 2011/65/ЕС на Европейския парламент и на Съвета от 8 юни 2011 г. относно ограничението за употребата на определени опасни вещества в електрическото и електронното оборудване

(Официален вестник на Европейския съюз L 174 от 1 юли 2011 г.)

На страница 95, член 9, в края на буква б)

вместо: „... и че производителят е спазил изискванията по член 7, букви е) и ж);“

да се четат: „... и че производителят е спазил изискванията по член 7, букви ж) и з);“.
